
#30221Barn Gitarr, LEXIBOOK. AVENGERS.
Bruksslitage, skavd.Mäter ca: 77cm lång.

#30223Meec TOOLS Spikpistol.
Fungerar enligt inlämnaren.

#302642 Sortimentfack med innehåll & krokar.
Blandad kompott.Bruksslitage på sortimentfack.

#30275Hallmöbler. Byrå & spegel, 1900 talet.
Byrå mäter ca: 57cm hög & 43x76cm.Spegel mäter ca: 
63x108cm.Bruksslitage, repor, märken, smutsigt.Odör, rökdoft.

#302834 Canvastavlor. Samtida.
Största mäter 75x100cm.Bruksslitage.

#30286Byrå. 1900 talet.
Mäter ca: 60cm hög & 42,5x88,5cm.Bruksslitage, repor, 
märken.Saknas nyckel.

#302892 Stolar. Fabrikat okänt.
Dom är lika, men ändå olika.Mäter ca: 82-83,5cm höga, 55cm 
breda & 46cm i sitthöjd.Bruksslitage, märken, repor, fläck på en 
sits.

#30427TOREKOV KERAMIK. 12 Delar.
Bruksslitage.

#30428Diverse porslin & keramik. Bl.a Gefle, Laholm 
m.m.
Bruksslitage, smutsigt.Något enstaka nagg kan förekomma.

#30429Diverse.
Blandad kompott. Funktion okänd.

#30430Diverse porslin & keramik. Bl.a Gefle, Upsala 
Ekeby, Gabriel m.m.
Blandad kompott.Vas Upsala Ekeby har nagg.

#30431Diverse glas.
Högsta mäter ca: 29cm.Blandad kompott.(2 Lådor).

#30432Diverse glas. B.la Kosta, Royal Krona, Pavel 
Panek m.m.
Blandad kompott.Något enstaka nagg kan förekomma.

#30433Diverse keramik & porslin. Bl.a Laholm, 
Markaryd, Lars Drejare, Ahla m.m.
Blandad kompott.Något enstaka nagg kan förekomma.

#30438Diverse.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#30439Flamskvävnad / vävnad.
Största mäter ca: 36,5x15cm utan bakstycke.Smutsigt & fläckar 
kan förekomma.

#30440Saitek X52. Gasreglage & spak för flyg & 
Rymdsimulator.
Funktion okänd.Bruksslitage.

#30441Diverse verktyg.
Blandad kompott, Funktion okänd.

#30442Borrmaskin Black & Decker, Mutterdragare Meec 
Tools & vinkelslip Go Tech.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#30443Diverse till bil.
Blandad kompott & skick.

#30444Diverse porslin & keramik. Bl.a JIE, 
Gustavsberg, Rörstrand m.m.
Blandad kompott.Locket till karaff har nagg.

#30445Ankare m.m.
Använt skick.

#30446Diverse.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#30447Skrivbordslampa. LEDU.
Fungerar vid test.Bruksslitage.

#30448Diverse. Bl.a Scandia, Nysilver m.m.
Blandad kompott & skick.

#30449Diverse glas. Bl.a Nuutajärvi, Gullaskruf, 
Arcoroc m.m.
Blandad kompott.Högsta mäter ca: 25cm.

#30450Mindre hylla. Etienne
Mäter ca: 70,5cm högRenoveringsbehov..

#30451Hopfällbart campingbord.
Mäter ca: 50cm högt & 49,5x50,5cm.Bruksslitage, repor, 
färgbortfall.

#30452Diverse koppar & mässing.
Blandad kompott.



#30453Diverse porslin & keramik. Bl.a Gefle, Biltons 
m.m.
Blandad kompott.

#30454Diverse glas. Bl.a Orrefors, Målerås, Lasse 
Åberg m.m.
Blandad kompott.

#30455Sladdvinda för vägg. Automatisk 
kabelupprullare,
 15 meter.
Bruksslitage.

#30456Badrumsfläkt. Anslut, oanvänd.
Oanvänd.

#30457Väggskåp. RYOBI.
Mäter ca: 43,5cm högt & 28,5x47,8cm.

#30458Diverse.
Blandad kompott & skick.

#30459Diverse krukor.
Blandad kompott.Bruksslitage.

#30460Massor av armband / halsband. Ljus-smycken, 
servettringar m.m. Mestadels oanvänd.
Blandad kompott.

#30461Diverse pyssel.
Blandad kompott.

#30462Diverse pyssel.
Blandad kompott.

#30463Diverse pyssel.
Blandad kompott.

#30464Spilloljedunk 10 Liter & Arbetslampa.

#30466Arkitekthurtsar/ritningsskåp. Proveniens 
Stiftelsen Teckningsmuseet Laholm.
Mäter ca: 125cm högt & 82,5x113cm.Innermått lådor 
74x105,5cm.Bruksslitage.

#30467Trädgårdsredskap. 6 Delar.
Bruksslitage.

#30468Slalomskidor, stavar, pjäxor, glasögon & fodral.
Bruksslitage.

#30469Golvlampa/läslampa. Fabrikat okänt.
Mäter ca: 128cm hög.Fungerar vid test.Mindre fläckar/märken.

#30470Trasmatta.
Mäter ca: 131x197cm.Bruksslitage.

#30471Air Hockey Table. QUANTUM-XT.
Mäter 79cm högt & 102x183cm.Fungerar enligt 
inlämnaren.Sparsamt använt.Första bild lånad från internet, är 
nermonterat.

#30472BERNT JONASSON. Litografi, signerad, daterad 
-79 & numrerad 67/200.
Rammått: 60,5x74,54cm.Litet avslag av glaset i ena nedre hörnet.

#30473BENGT OLSON. Litografi, signerad & numrerad 
172/2500.
Rammått: 50,5x64cm.Viss gulnad.

#30474BERTIL BERG. Litografi, signerad & numrerad 
127/215.
Rammått: 60,5x75,5cm.

#30475LARS NERMAN. Litografi, signerad & numrerad 
485/560.
Rammått: 48x66cm.

#30476NILS JOHANSON. Litografi, signerad, daterad 
-89 & numrerad 36/50.
Rammått: 45x53cm.

#30477GUNNAR KLYS. Akvarell, signerad & daterad -22.
Rammått: 43x55cm.

#30478HARALD SALLBERG. Provtryck, "Hamnmotiv", 
signerad & daterad -32.
Rammått: 41x50,5cm.Gulnad.

#30479BJÖRN GIDSTAM. Teckning, signerad & daterad 
-58.
Rammått: 34x43cm.

#30480ANN-MARIE BJÄRHOLM. Akvarell, signerad.
Rammått: 42,5x45,5cm.

#30481Fåtölj. Rokoko-stil, 1900 talet.
Mäter ca: 95cm hög, 73cm bred & 41cm i sitthöjd.Är i gott 
bruksskick.

#304822 Byråer. "Malm", IKEA.
Mäter ca: 77cm & 122,5cm höga & 48x80cm.Är i gott bruksskick.



#30483Soffbord med glasskiva. Samtida.
Mäter ca: 51cm högt & 80x140cm.Smärre slitage.

#30484Byrå med stenskiva. Rokoko-stil, 1900 talet.
Mäter ca: 79cm hög & 50x97cm.Mindre fanerskada på en 
låda.En nyckel.

#304852 Stolar. Rokoko-stil, 1900 talet, broderade sitsar.
Mäter ca: 93cm höga, 43cm breda & 45cm i sitthöjd.Är i gott 
bruksskick.


